

第十九届西博会、第三届休博会在杭州国际博览中心开幕

接下来的24天,杭州进入“西博时间”

“南方有嘉木”茶主题展带来一场世界级茶圈PARTY

本报记者 何晟 张蓉 通讯员 林观涵 吕术艳 文/摄

昨天,第十九届西博会(第三届休博会)在杭州国际博览中心正式拉开帷幕。接下来的24天里,本届博览会将举办16个国际性会议和高峰论坛,以及一场接一场精彩纷呈、好看好玩的展会和庆典,其中最受关注的主题展安排在杭州国际博览中心,展示空间共3层,9个展馆,展示面积达9万平方米。

记者发现,9个场馆一路逛下来,不是个轻松的活。但是现场精彩的表演、缤纷的展品、火热的氛围,能让你把疲劳抛到脑后。主题展的展示时间为10月20~30日(其中休闲体验馆、休闲产业馆展示时间为10月20~23日)。想去观展的读者,可要抓紧哦。

三大板块九场展会 演绎着美丽“休闲梦”

主题展有三大板块,分别是四楼的休闲城市馆、一楼的休闲综合体验馆和分布在各楼层的休闲产业馆,9场展会,就分布在这三大板块中。

休闲城市馆中,上海、天津、重庆、南京、武汉、三亚等国内51个城市及杭州9个区县市,在这里设立了各自的展区,集中展示当地的风土人情、休闲特色、文化旅游产品。各个休闲案例示范区争奇斗艳,演绎着美丽“休闲梦”。

休闲综合体验馆中有两场展会,其中,“一带一路”休闲文化展邀请了欧洲、非洲、亚洲、澳洲、美洲的40个国家参加。伊朗和土耳其的地毯,越南的沉香、咖啡、榴莲饼,印度的檀木家具,日本的铁艺茶壶、化妆品……都在向你招手,在这里还能看到原汁原味的非洲鼓表演哦。

而由钱江晚报浙江24小时联合西博会共同打造“杭州首届人工智能与智慧休闲展”,3000平方米的展区现场来的可都是互联网圈的大佬级别的“腕儿”:有腾讯的刷脸签到和QQAR黑科技,有首次来杭的百度DuerOS对话式人工智能系统,还有浙江24小时机器人记者微软小冰等你来聊天。

“南方有嘉木”茶主题展 带来一场世界级茶圈PARTY

第三个板块是休闲产业馆,包含工美大师作品展、丝绸博览会、长三角国际体育休闲博览会等6大展会。

第十八届中国工艺美术大师作品暨手工艺精品博览会,展示面积17000平方米,是工美行业公认的专业性、品牌性兼具的展览盛会。

自古以来,丝绸都是高贵的象征。第十八届中国国际丝绸博览会,有来自浙江、四川、江西、广东、重庆等十余个国内主要丝绸产地的200余家企业、300余个品牌参展,还有来自印度、尼泊尔、巴基斯坦等近10个国家的展商。由中国著名服装设计师,中国美术学院吴海燕教授领衔,本届丝博会还推出丝绸定制专区,在现场为观众量体裁衣。

走进博览中心3B馆,茶的清雅气息扑面而来:木本色大柜台、格子货架上摆满各式茶罐、木制的茶几和八仙桌,掌柜则身着长袍,头顶上飘着蓝底白字的“忘忧茶庄”招牌。一瞬间,你仿佛走进了小说《茶人三部曲》中的“忘忧茶庄”。这就是“南方有嘉木”茶主题展。

茶主题展由浙报集团的浙江在线茶媒体中心联手杭州西湖国际博览有限公司、杭州华茶驿站文化创意有限公司承办。浙江省作家协会副主席王旭烽是茶主题展的总策展人,展览正是以她获得过茅盾文学奖获奖的作品《茶人三部曲》为主题。王旭烽说,整个



展区对这部作品进行了概念式复原。8300平方米的展区,正中央就是从小说中走出来的“忘忧茶庄”,东南西北被分成了四个板块:北片的创意集市展示各式茶品、茶服、茶器、茶点、茶布艺;西片体现茶与旅游的结合,12家国内微茶庄园、6家国外微茶庄园在这里亮相;东片,茶的各类跨界产品让人脑洞大开;南片,六大茶类的非遗传承人展示着他们的制茶技艺。21日下午,“潮州工夫茶艺”非遗传承人叶汉钟还将在南片区域举行仪式感满满的茶拜师礼等活动。

茶不止是茶,每个国家有其特有的茶文化、茶风俗。“我们希望能让更多年轻人了解中国的茶文化,接受并爱上这种茶文化。像这样的展会就是一个很好的契机,能把对茶感兴趣的人都聚集起来,互相交流。”抱着这种初衷,前来参展的林美创办了面向年轻人的小目目文化创意有限公司,它不仅设计打造茶空间,也带领年轻人前往茶园等地进行茶主题深度旅游。

除了精彩的展览,世界休闲高峰论坛也在昨天举行。约300名来自世界各地的休闲、生态文明领域的专家学者,围绕美丽生活的话题、最新的休闲理论展开研讨交流。

休闲产业馆里的“忘忧茶庄”引来众人参观。

in77D区两个月后亮相,逛吃逛吃又添一处好地方 湖滨商圈再迎一波“轻奢风”

本报讯 再过两个月,西湖边又会多一个逛吃逛吃的好地方。

钱江晚报记者从杭州上城区湖滨指挥部和杭州湖滨银泰in77了解到了一个好消息,湖滨三期项目(in77D区)现在正在室内装修中,计划于今年12月18日开业。

湖滨三期项目(in77D区)总建筑面积近

3万平方米,地上5层,地下2层,东西分别紧连着湖滨二期和湖滨一期,是区块整体打造精品商圈的关键枢纽项目。D区有一个空中连廊,连通A区,横跨东坡路,而地下通道又连通着B、C区。可以说,以后in77所有区都打通了。

这里定位为精致生活中心,走轻奢风。

一线的护肤品和彩妆、设计师品牌、时尚买手集合店、生活方式店等等,从潮店、轻奢到大牌,非常好逛。不光可以买买买,饿了这里有40多个餐饮品牌,还有米其林餐厅,可以让你选择。逛街累了,还可以直接去楼顶300多平方米的空中花园休息玩耍,看看西湖。

本报记者 金丹丹 通讯员 洪斯斯

丽水山居启动“一机游”模式,游客出行将更加便利

9月29日晚,“丽水山居”与“一机游”全面合作启动仪式,在丽水市东西岩景区广场举行。相关领导以及农家乐民宿业代表等共300余人出席活动。

据丽水市副秘书长、丽水农办主任介绍,市委、市政府依托良好的生态环境和丰富的人文资源,创新打造的“丽水山居”农家乐民宿区域公共品牌,在促进农民增收等方面走在了全省同行的前列。并邀请社会各界朋友,更多的关注丽水山居、体验丽水山居、投资丽水山居。

此次丽水山居与“一机游”全面合作,将为丽水农家

乐民宿发展带来三重“豪礼”。

一是建设“丽水山居”综合服务平台。通过手机端向公众进行营销,为丽水市农家乐民宿提供线上展示、宣传等服务。建设“丽水山居”信息查询系统,让游客方便、快捷、愉悦地获取农家乐民宿的完整信息。为游客提供线上预订支付、线下享受体验、回顾评价民宿等服务。

二是推广全域骑游单车项目。万辆单车配送,为农家乐民宿和乡村旅游出行提供了便捷,让游客自由骑行、畅游山水。

三是设立乡村旅游民宿产业16亿元发展基金。为业主贷款开通“绿色通道”,缓解农家乐民宿“融资难”瓶颈。仪式上,中国农业银行丽水市分行、浙江省农村信用社联合社丽水办事处,为浙江一机游创投科技有限公司分别授信8亿元额度并授牌。此外,莲都区农商银行、畚歌嘹亮等农家乐业主,分别授信数十万元不等的额度。

当晚,还有一场原汁原味的“我为美丽乡村歌唱 百年越剧韵古村”(莲都沙溪站)文艺演出活动。

余爱华 李春 钱冰冰